

Anonymous User / March 25, 2015 12:33PM

[告別美肌模式 倍提音波拉提無創對抗深層老化](#)

因應現代人喜愛自拍的需求，近年來自拍神器崛起，尤其拍照後能夠立刻以內建的美肌模式調整膚質，其功能更是受到不少愛美消費者的喜愛，藉由修圖軟體微調，惱人的細紋與鬆弛的肌膚等常見皮膚困擾，都能瞬間被隱藏，然而這也使得許多人被發現本尊與照片「差很大」的窘境。專業醫師指出，與其依賴自拍神器，倒不如靠目前新興的倍提音波拉提方式，以非侵入式的無創治療，對抗皮膚深層老化，不但能改善諸多肌膚困擾，也能就此告別美肌模式。

現代人愛美意識提升，對於外貌的要求標準自然也相對較高，除了基礎的日常保養，現在更有不少人選擇接受非侵入式療程，在不影響日常生活的情況下提升肌膚質感。專業醫師表示，針對常見的惱人肌膚老化現象，目前可透過倍提音波拉提達到具體改善，音波拉皮的基本原理是於肌肉筋膜層產生無數個熱凝結點，透過多點串聯成線，由多線累積成面，進而達到深層拉提的作用，也是目前唯一不需動刀，便能深入皮下筋膜層的拉皮技術。

專業醫師說明，過去不少愛美消費者會透過傳統電波拉皮改善肌膚緊緻度，然而電波拉皮只能作用於皮膚表層(2.4mm)，從外到內產生熱能，而音波拉皮則可直接聚焦於皮下筋膜層(4.5mm)，讓熱能得以由內到外逐漸擴散，不僅不容易造成表皮肌膚的傷害，更能從根本達到緊實與拉提之效。不過也由於每個人皮下組織輪廓不同，再加上肌膚中的膠原蛋白流失的情況不一，應有專業醫師針對個人情況規劃最為合適的治療方案與次數。

最後，專業醫師也提醒，市面上音波拉皮機型眾多，消費者在接受音波拉皮治療前，建議選擇如同倍提音波拉提般，具備即時顯像監測系統的儀器，讓醫師在治療過程中，能夠精準將能量聚焦在預調整部位，依患者需求與耐受度調整能量、間距，同時確保探頭貼準肌膚表面不平處，以避免出現「盲打」的現象，一旦造成表皮熱傷害，便容易產生起水泡、紅腫等臨床後遺症，選擇規格完備且安全的音波拉皮機型，並交由操作經驗專業且純熟的醫師，便能兼具治療的成效與安全，輕鬆享受音波拉皮帶來的美麗。

---